Trabalho Bimestral (3º Bimestre)

Equipe: até 3 pessoas. Entrega: respectiva aula da semana de 18-23/09

Implementação de Tabela Hashing usando encadeamento.

Neste trabalho você utilizará a classe Lista_Encadeada implementada no primeiro bimestre. Note que esta classe também utiliza a classe Node.

Você deverá seguir os seguintes passos:

1. Implemente uma classe Node1. Essa classe, assim como a classe Node, conterá dois atributos: dado e lista. A ÚNICA diferença entre Node e Node1 é que nesta última o tipo do ponteiro lista será Lista_Encadeada (uma referência para um objeto da classe Lista_Encadeada);

2. Crie uma classe chamada TabelaHash. Essa classe conterá apenas dois atributos: colisão (número de colisões na tabela) e tabela (um vetor de objetos da classe Node1);

3. Faça leitura do teclado para o tamanho da tabela;

4. Implemente um método void insere(int chave) que insere a chave chave na tabela;

4.1. A função hash implementada deve ser a função hash padrão “chave % tam”;

4.2. Caso haja colisão na inserção de um elemento, o atributo colisão deve ser incrementado;

5. Crie um construtor para a classe passando como parâmetro o tamanho da Tabela. No construtor você deve:

5.1. Instanciar o vetor (atributo tabela) com o tamanho passado como parâmetro;

5.2. Inicializar o número de colisões com 0;

5.3. Chamar um método para preencher o vetor tabela com objetos do tipo Node1 que armazenam o valor “–1” (essa situação representa uma tabela vazia);

5.4. Chamar um método para preencher a tabela com inteiros cujos valores variam de 0 a 1000000 (um milhão). O número de elementos inseridos representará 90% do tamanho total da tabela. Cada inserção deverá ser feita com a chamada do método insere citado no item 4;

6. Implemente um método que mostre todos os elementos da tabela hash. A disposição dos elementos deve ser a seguinte:

0
846000
112400




1
911701
191101
784901



2
802002
705702




3
125803
675103
234803
098403


4
-1





5
484904





6
838506
612806
908806
132306
758206

7
-1






.

.

.





7. Implemente um método boolean busca(int chave) que retorna true caso o elemento exista na tabela e false caso o elemento não exista na tabela.

8. Na sua função main implemente um procedimento que leia uma chave do usuário e mostre uma mensagem específica caso o elemento exista ou não na tabela. Este procedimento deve ser repetido até que o usuário entre com o valor “–1”.

OBSERVAÇÕES:

1. A implementação deste trabalho será facilitada se os itens forem implementados seqüencialmente;

2. Leia com atenção o que cada item exige;

3. Não inicie a implementação sem antes ter entendido exatamente o que cada item exige.
































































































































































































































































































































































































































































































































































